



一方有难 八方支援

商酒务镇

把关爱和正能量送到灾区去

“把咱益康姜的关爱和正能量送到灾区去!”7月27日下午4点,两辆满载消毒浓缩液、室外消杀剂、消毒喷雾器、蚊香、棉被、红糖姜茶的救灾物资运输车,缓缓驶离商酒务镇张庄村平顶山益康农业科技发展有限公司。据介绍,这是商酒务镇生姜种植基地负责人李伟旗向灾区捐赠的价值5万余元的救援物资,送往新乡市。

连日来,郑州、新乡等地的强降水严重威胁着人民群众的生命财产安全。灾情牵动着全国人民的心。“我虽是一名返乡农民企业家,但关键时刻也要有社会责任和担当。为确保物资统一调度,防止途中造成道路交通负担,经过与民革新乡市委

对接相关事项后,当天迅速采购备齐了一些物资,希望这些物资能让救援人员、受灾群众及时派上用场,更好地投入救灾和重建家园的工作中。”李伟旗说。位于商酒务镇的益康农业是本土返乡人才李伟旗创办的生姜种植生产、包装及线上线下销售的农业发展公司,每次周围群众有危难时,他总是义无反顾地慷慨解囊,伸出援助之手。

据悉,7月24日晚,该镇水牛里村的全国知名青年魔术师丁德龙也在灾情发生后,第一时间组织人员物资赶赴新乡市,向当地捐助生活急需物资,为防汛救灾贡献力量。(李红果)

驰援一线暖民心 群众致谢送锦旗



7月23日夜23时许,县公安局援郑突击队民警在执勤时,接到一郑州市民求助,称因洪水导致家中断水断电,两天没有吃饭。随后,民警陈松宝等人立即为其买来包子、面包、饮用水等。为表达谢意,7月26日上午,求助市民的家人专程赶到执勤点,将写着“把抗洪自救放在首位,把人民利益摆在心中”的锦旗送到民警手中。

(公安局)

张八桥镇:爱心企业慷慨解囊 驰援灾区贡献力量

7月26日,张八桥镇爱心企业河南融拓明筑绿色装配有限公司向鹤壁市淇县送去了棉被、食品等生活物资,帮助灾区人民平安度汛。

“作为辖区企业,你们弘扬‘一方有难、八方支援’的互助精神,非常值得我们学习。路上要注意安全,一定

把咱们对灾区人民的关心送到。”当天,在救灾物资装运现场,张八桥镇镇长温世举反复叮嘱司机和随行人员。

河南融拓明筑绿色装配有限公司负责人宋丙欣介绍,他们一直关注着灾情,希望尽自己所能为灾区贡献一份力量。“团结互助是中华民族的传统美

德。相信在大家的共同努力下,受灾群众一定能早日恢复正常生活。”宋丙欣说。

据悉,当天,河南融拓明筑公司共向灾区送去300条军用棉被、200箱达利园面包、200件大桶泡面、800件纯净水。另外还捎去了爱心人士丁新华筹集的救灾物资牛奶、蛋糕等100箱。(杨艳旭)

石桥镇:预备党员有力量 支援灾区勇担当

“作为一名预备党员,我就想尽一点微薄之力帮助有需要的人,想亲自把这些应急物资送到灾区最需要的地方,在国家和同胞需要的时候,我们应该主动担当作为,承担社会责任。”近日,石桥镇何寨村预备党员徐宗耀亲自带队,驱车赶往灾情较重的新乡市进行支援。

徐宗耀今年33岁,是石桥镇何寨村人,从事绿佳电动车销售及修理行

业已10余年。今年7月8日,何寨村召开支部党员大会,徐宗耀以满票转为预备党员。

为帮助灾区做好防汛救灾工作,7月27日早上,徐宗耀便和妻子着手准备救灾物资——矿泉水、方便面、口罩、消毒液、洗衣液、创可贴、衣服、绳索等生活及医用物品,共计15000余元。据悉,当天中午12时许,满载救灾物资的运输车辆

已到达卫辉市救灾指挥部指定物资捐赠点,为受灾群众送去了紧缺的生活物资,受到了当地干群的好评。

“我们生在红旗下,党和政府给我们带来了那么多的好政策,给我们这么好的生活,特别是我们做生意的,更要回馈社会。再大的困难,再大的灾难,只要我们团结一致、互帮互助,我相信,都能及时得到解决。”徐宗耀激动地说。(李赛歌)

农业综合行政执法大队

严查私屠乱宰 确保肉品安全

为保障群众吃上放心肉,把好农产品质量安全重要关口,从源头切断问题肉产品流入市场,7月27日早上6点,县农业综合行政执法大队联合公安系统对赵庄、石桥两个乡镇的肉店(摊)肉品质量安全进行突击检查,严厉打击私屠乱宰违法行为。

此次检查重点对个体肉店(摊)销售的肉产品进行现场查验,主要查验动物检疫证明和肉品品质检验合格证是否齐全,肉胴体上是否“两章”齐全,是否存在私屠乱宰现象。经检查,暂未发现有私屠乱宰行为。

通过此次联合执法,形成了监督执法合力,实现了各部门肉食品质量安全监督执法的有效衔接。在今后的工作中,县农业综合行政执法大队将持续加大对生猪市场监管,巩固整治效果,采取宣传教育与打击惩治相结合,主体查处与群众举报相结合,定期排查与突击检查相结合等方式,严厉查处私屠乱宰行为,使不法商贩无机可乘,犯罪分子无路可逃,保障人民群众舌尖上的安全。(路铭)

每年的7月28日是“世界肝炎日”。今年是第11个“世界肝炎日”,主题是“积极预防、主动检测、规范治疗、全面遏制肝炎危害”。当天,来自县疾控中心、县人民医院、县中医院、市二院宝丰分院、妇幼保健院等单位的医护人员,在县城街心公园开展宣传活动和义诊活动,吸引了众多市民前来咨询问诊。

记者看到,市民们排着队伍有序接受相关免费服务。医护人员认真地向前来咨询的市民讲解肝炎的分类、肝炎的传播途径、预防肝炎的有效措施及疫苗的接种,还为他们免费进行了测量血压、讲解疾病健康知识等,使大家对肝炎等相关疾病防治知识有了更深入的了解。

(史军伟)

我县开展『世界肝炎日』宣传义诊活动

为加强我县困境儿童关爱保护工作,7月26日上午,县民政局联合市爱心组织,为李庄乡36名困境儿童送去了生活、学习等方面的救助物资,并发放助学金2.16万元。

活动现场,县民政局的工作人员亲切询问孩子们的的生活和学习情况,并鼓励他们珍惜时光、努力学习,长大后把这份爱继续传递下去。

一直以来,县民政局积极搭建社会组织与孤困儿童连接的桥梁,每年都会在全县开展农村留守儿童和困境儿童摸底排查工作,在排查的基础上,及时筛选出家庭困难、最需要帮助的孩子给予帮助。今年以来,已为全县156名困境儿童发放助学金9.36万元。(宋向培)

关爱困境儿童 传递幸福温暖

民政局